S X FRBERLI0TED? ki

— $LE

TR/ BD CPELN AR FRAPE Y

4R RO 20,000 [2O% 1, 000
3 O 500 [2 Ot 375
10O% 2,000 [20O% 300
EYOk] 500 |2 O 500
108 200 [F0O= 500
ENOES 500 [# +#Ois 500
10% 500 [# O 100
EJOF 1,000 [AO#& 500
10> 500 [AO+ 500
O 500 |A 0= 500
II5 4 600 |AO 600
n(Ox 500 | % O4r 500
D OF 6.000 [* O 5. 000
FOR 400 (¥ O% 1, 000
Oz 400 (¥ Oz 500
rOE 500 [#* O% 500
£ Q%% 200 | = O 1, 000
0= 100 [#+O# 400
I (O 500 [#+O+ 500
X Q;{E' 1,000 |#:O%% 100
% O ke 100 [#O% 200
20O 500 [#+O % 500
L Q) 500 1H#O= 1, 000
2 O#= 500 |H+O& 500
207 3,000 [#O & 100
T OA 1,000 [+#+O% 500
I O 200 [HRO# 500
I O 200 |#ROz2 100
F0O% 1,000 [0 1, 000
I Or 1,000 [++OfF 200
2O 1,000 [#Oi= 3n0O# 2,000
2 0O% 500 |+ O 200
5 0OH 100 [#+O% 100
I O~ 1,000 |#O & 200
@) 500 1Ot 100
EEROR 500 |HO# 500
EO®R 500 |H#Od~ 500
QO 500 | H#+O* 1,000
30O 500 |#+O= 500
EO)S 500 [#OE 200
30O 500 |8 =% 5, 000
20k 3,000 |3 O 500
20 100 [30O% 500




A FREEALI0TED Y e > kT

— $LE

W E E e R € R )

ﬁigﬁZtﬁ ’ 1,000 [O = 1, 000
BOR 1,000 [mO3 100
¥ O 3,000 [mOwc 1,000
O % 20,000 [mO# 400
50% 100 [mOze 500
5O 100 |[mOw 800
= O 300 [p O 1,000
ey 300 [mO% 500
# O 100 [mO= 800
% O3e 2,000 [O% 200
EOF 500 O 500
30 1,000 [mO % 4,000
EOFR 500 [ 500
EOF 1, 000~ O 800
3 O 300 [mO 500
£ O 1,000 [mO® 500
E O 200 | O4r > 7o 3, 000
32 Ok 1,000 [mO% 1,000
£ O% 250 [mO= 500
38 O 5,000 [mO % 1,000
2 Otk 200 [mO R 100
e O 200 [# O 500
204 200 | % O% 100
20X 500 | Ot 1,000
FOR 200 [ O% 100
#O% 100 [& # =< 600
2% O 50 [#£Om 500
FOR 1,000 [z20e 200
3O & 1,000 [#0% 200
#BOF 300 [0 200
OB 2,000 [£OF 200
RO 500 | #0O 50
O+ 500 |&F O 250
O "y 2,000 [$ O 3, 000
mO%# 800 [ Oi% 250
O 500 [ Ox 250
O 300 |5 O 300
MmO 500 [ O~ 200
MmO 500 |[§ O 200
O3 500 % OF 200
M Ow 400 |3 O% 500
MO 200 |[% O 200
mO% 400 [3 O 1,000




R FRETALI0TES? T » ki

— $LE
mO% 500 | O% 375
s 500 |F Ote 375
¥ O% 500 |380O4r 1, 000
¥ O4 375 |30~ 200
F0z2 1,000 |#O % 1, 000
SAOFE 500 [#Ot 500
¥ Oi% 1,000 |#:QOg 1,000
BOR 500 |#:O7s 1,000
B30O% 1,000 |#O i 200
# O 5001380 % 500
BOL 500 |#OF 200
BOF 1,000 |#=OF 100
FO% 500 [#mO~ 5,000
HO 2,000 [#O# 500
HOE 500 |30 200
B O % 2,000 |30 % 1,000
FO¥ 1,000 |#:O & 1,000
O 1,000 |&HO» 200
FOF 1,000 |EO £ (ROH) 3,000
EFO% 1,000 |3O4g 3,000
#F O 6,000 |#HOix 500
O 100 |32 O3 500
0% 100 [#0O% 300
210 1= 500 [#OF 500
210F 500 |35 0% 3,000
FI@):2 200 |30 1,000
210k 500 31O % 2,000
HIOES 500 |30 10, 000
2104 200 |30 10, 000
2O F 500 [HOm 500
@)= 800 [#(O= 500
FI@):2 200 |zEOis 1,000
SO R 5,000 [#O= 1,000
F1O% 500 |F=O 5 500
AR 500 |#FEOF 200
204 500 |#FO:E 500
EOM 600 |FO# 200
| BB
Fhr//wemp 1L ABI6AZ TRBLFRF Y
DATH A Pl aA e h g
it O i 3,000 [FO% 1, 000
mOR 750 |50 1, 000
Ok 750 % Om 1, 000
O 750 |#OF% 3, 000




XX FRBEEALIOTEDD Akl

| RREE 2
4 O | 750 | |
374 2% ¢
FAH R/ AAED CFRhF
Ok 1,000 |ZO% 400
8EO% 100
EEHESL
FAR R/ D LM FERRFEEF TAMETBEEN ) TRTLETAHD 5T
2.8 B - Bl TE AP
R | 1,500 |zxOm | 50
EE s
FHr /B  RARL (FHETRER) 2 HTE R AR
1£$@&£ﬁﬁ%“?
2. % B RE FABMMES B §
3$$%£L%%ﬁam%$ﬁé%*
4%?@1%‘2241'?%%?% IR
5 '_F'_I*' IZ‘Q%E'—[}\/\J}F] Q&FE' 1
=
;%ﬁﬁjo 10O 1,200 |30 6, 000
2 O%¥ HO® H#HO4F 900 |38Ozk 2,000
108 3,000 [mOss 100, 000
G- 600 |14 & £42 2,000
¥ HO3% 300 [(#O7 500
(AOK 200 [HFO= 500
% OFf 200 |FO# 3, 000
¥ O 200 |30 % 500
» Of 200 3O =2 100, 000
RO = 50 [#OE 10, 000
HumEl e
FHr g /M) s ekt iy
=0% 1,000 |80 = 2,000
10= 500 |30k 6, 000
20k 50 [#O % 10, 000
HO%F > 55 100 |
ik § PRI B b
FHH /AP CHREEM - Z I AR B FAEARTIRIEEF T AR E ¥
310¢ 2,000 [z %414 4z 81, 067
2103 100
R %
W /AR IED AR HERTEPMZ 7
O+ 400 [ O 400
40% 3,000 [#0O= 50
£0% 300 |FO# 2,000
20% 2,000 [# O 100




I I EYNIEFETEY

zi;)%_g, B
20 600 |4 O3 100
£ QiF 300 [=O4 400
%O 100 |#0% 400
& O> 100 | =0O% 500
BO&E 500 |EO % 100
Oz 300 [#OfF 50
POF 400 |

3 LEigE Rt L
FEFR/MESTED FRE CFEY R CFTEF WY AXEFEHHE
ESEN= SR ) A

Zi% PUOEST 90, 000




